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SURSĂ

Modulul II, din pachetul SĂNĂTATE CU LUMINĂ

curs de inițiere



Autor: Elina,

fondatoare a școlii Elven Star Academy, de
evoluție pe calea Luminii, având suportul

ființelor luminoase din Shambala, pentru un nou
mod de a înțelege și trăi luminos, ca ființă de

lumină încadrată în marea armonie a
universului

Mulțumiri cu recunoștință ființelor de lumină, și
tuturor celor ce susțin prin efortul și aprecierea
lor, aurul cunoașterii spirituale descărcat prin

Elven Star Academy !
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"Un om apropiindu-se cu dragoste de corpul său
va învăța să își simtă particulele, să își simtă
celulele. Va învăța că apropierea cu dragoste de
corp îi deschide mai mult percepția sensibilă a
celulelor și înțelegerea vitalității pe care o atrag
în corp prin inhalarea pranei luminoase...
《"Spune ființelor pământene că fără
activitatea neîncetată a celulelor de a se hrăni,
nu ar avea biocâmp energetic, corpul s-ar ofili și
ar muri."》" (extras din curs)

Elina
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Din momentul în care începem să trăim viața prin
asumare proprie, trăim învățând dereglările corpului,
dereglările stării de bine și bunăstării generale.
Obiectivul? Bucurie de viață și trăirea aventurii vieții
fără să ne împiedice, deteriorarea stării de sănătate.

Totuși, este o problemă de viziune și atitudine interioară
raportarea la sănătate...

Suferințele experimentate pe parcursul vieții au avut
drept consecință acumulări în corp, în organele interne,
în țesuturi, cu dereglări ale ansamblului funcțional
fiziologic conducând în modele de boală.

Ajunși aici, nu am știut cum să ne descurcăm. Am
învățat să ”ne păzim” de suferința bolilor, prin strategii



puse la punct și păzite bine de frici. Am evoluat la acest
capitol încât să jalonăm prin viață prin menținerea unei
relații cât mai îmbunătățite cu sănătatea corpului nostru.

Dar cât înțelegem sau am învățat din comportamentul și
reacția corpului, la emanațiile noastre emoționale în
legătură cu el? Sau ce reacție determinăm corpului prin
modul în care simțim Lumina Sursei? Ce simte corpul?
Ce nevoi are? De ce avem ghinioane de boli
neașteptate? Cum să privim energetic și înțelegem
misterul sănătății cu Lumină, cu drag, recunoștință, și
iubire infinită.

Cursul Autovindecare cu energia din Sursă, este un curs
de inițiere în tehnica celulelor alimentate din Sursa vieții,
conducând gradat pe cel ce studiază la identificarea cu
misterul sănătății obținut și menținut cu Lumina Sursei
vieții, asimilându-l într-o conștiință eliberată de
prejudecăți și deschisă în Health CONSCIOUSNESS.

Am realizat această tehnică mixată din experiența de
lucru și rezultatele obținute în alimentația panică,
tehnici taoiste și teoriile revoluționiste pe tema celulelor
lansate de Jasmuheen, Bruce Lipton și Deepak Chopra.

Am scos tehnica de lucru Autovindecare cu energia din
Sursă pentru public în 2019 pentru rezultatele
excepționale obținute asupra mea, și am lucrat cu



grupuri de persoane ce au continuat apoi să se întrețină
prin lucrul zilnic. Aceștia au raportat aceleași rezultate
uimitoare, cu transformări asupra sănătății, apoi ridicării
într-o stare luminoasă care nu mai atinge planul bolilor,
permițând în acest fel redresarea din modelele de boală,
ștergerea amprentelor bolilor, aducând ameliorări care
par incredibile în special la afecțiuni vechi, rutinate, și o
vitalitate proaspătă corpului.

De asemenea, cei ce au lucrat cu această tehnică au
confirmat efectul direct al tehnicii asupra emoțiilor de
suferință care sunt șterse din planul mental, lăsând în
urmă seninătate luminoasă și pace lăuntrică. Aș mai
adăuga în plus, diluarea și arderea liniilor karmice din
câmpul cel mai apropiat corpului.

Rezultatul de ansamblu? O incredibilă stare de foarte
bine, cu mențiunea că este necesară întreținerea zilnică
sau cât mai des, prin meditația ghidată mp3, atașată
cursului. Lucrând zilnic, se produce efect cumulativ, se
crează o masă luminoasă în câmpul corpului, evoluție în
experimentarea unor stări meditative de fericire, de
viață trăită în seninătatea Luminii Sursei, în corelare
intimă și perfect conștienți de ea.

În acest fel, cursul Autovindecare cu energia din Sursă
deschide larg fereastra înțelegerii și viziunii interioare,
spre cunoașterea universului personal în armonie și



conexiune directă cu Sursa vieții. O cunoaștere firească
ce ne plasează în înțelegerea energiilor universului care
ne susțin, o cunoaștere ce ne conectează cu fluxul
dătător de viață, simțindu-l, înțelegându-l precum pe o
ființă vie și înțelegând cum funcționează structura
noastră corelată cu fluxul Luminii, pentru a ne regla prin
el relația cu Sursa, sufletul și corpul nostru.

Cursul face o paralelă între paradigma de a fi blocați în
viața de consum emoțional și deteriorarea sănătății,
adormiți în plictiseală și suferință, și alternativa
eliberată de iluzie, ca mod de accesare pragmatic,
luminos, aerisit.

Meditația ghidată ce însoțește cursul, este inițierea în
lucrul cu tehnica prezentată pe parcursul cursului,
oferind suportul necesar pentru a păstra beneficiile
cursului și întreținerea sănătății corpului.

Savurează cu bucurie acest curs, așa cum am savurat și
eu accesul la această magnifică cunoaștere a universului!

Elina


